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WYJASNIENIE
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy Prawo zamowien publicznych
(Dz.U.z2010 r. Nr 1153, poz. 759 ze zm.), zawiadamia si¢, ze w dniu 06.08.2012 r. wplynal
do Zamawiajacego wniosek o wyjasnienie specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia
na: ,Budowa sieci wodociagowej na odcinko z miejscowosci Bozniewice do miejscowosci
Wojecino” w ponizszym zakresie:
Pytanie 1
Czy Wykonawca bedzie ponosil oplate w Wodociggach za odbiory i dokonanie weinki
do istniejgcej sieci?

na ktore udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Wykonawca nie ponosi optat za wiaczenie sig do istniejgce] sieci. Po stronie Wykonawcy s wszystkie
koszty zwigzane z przygotowaniem sieci do prawidiowego jej funkcjonowania i odbioru.

Pytanie 2
Kto ponosi koszty obstugi archeologicznej, Zamawiajacy czy Wykonawcea?

na ktére udziela si¢ nastgpujacej odpowiedzi:
Koszty obstugi archeologicznej ponosi Wykonawca.

Pytanie 3
Prosimy podaé sposéb zakonczenia sieci wodociagowej w budynku SUW w m. Wojecino.

na ktére udziela sig nastgpujacej odpowiedzi:

Wykonawca wiacza sie do istniejacego zaworu w budynku SUW w m. Wojgeino.

Pytanie 4

Czy Wykonawca do wyceny powinien uwzgledni¢ odszkodowania dla rolnikéw za zniszczone
pMlony?

na ktore udziela sig nastepujacej odpowiedzi:

Wykonawca ponosi wszelkie koszty dokonanych przez siebie zniszczef podezas realizacji inwestycji.

Pytanie 5
Prosimy o zamieszczenie na stronie Zamawiajgcego zalacznikow do oferty w wersji edytowalnej.

na ktére udziela sig nastgpujgeej odpowiedzi:

Zamawiajacy zamiescit zataczniki do oferfy w 5posob zgodny z wymogami ustawy Prawo zamoéwief

publicznych - zataczniki mozna wypehic recznie.

(podpis kierownika Zamayiajacego)
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